

夕阳红品质专列十日游再度出发 让爸妈到港澳看看吧

□记者 侯国防

本报讯 夕阳红品质专列十日游今年在我市再度出发!让为我们终生操劳的爸爸妈妈到

港澳等地看看吧!记者昨日从周口山水旅行社获悉,日前,由该旅行社推出的港澳+广深珠桂林夕阳红品质专列十日游正在火热报名中,5月5日即将首度出发!

“今年的夕阳红品质专列十日游行程比较缓,食住无忧,且不收老年附加费。”该旅行社负责人说,平时单港澳游1380元,再加上老人附加费、小费和广深珠游,共需3330元,而他们旅行社5月5日推出的港澳+广深珠桂林夕阳红专列,仅需2080元,就可以尽兴游玩粤港澳,超值享受安心游!

据介绍,此时正值春暖花开,且在假期后出游不再拥挤,适合老年人出行。此趟专列行程舒缓,景点丰富,如星光大道、海洋公园、维多利亚港、紫荆花广场等,这些见证历史

的景观让人目不暇接;大三巴牌坊、妈祖庙、渔人码头等奇妙新颖的异域风情等着您亲自体会。珠海、深圳、广州安排游玩时间,情侣大道、渔女雕像、越秀公园和五羊雕塑等南粤风情可一并欣赏,还可一同游览桂林美景,专列一票往返、直达目的地,车随人走!中途不下上下客,沉重的行李无需带下火车,您只管“轻装上阵”。行程多看少走,时间安排合理,全程医生随队。

另外,游客可全程入住三星级酒店,并在市区环境良好和酒楼用餐,配备接受过夕阳红团队训练的导游人员。常规的港澳游都会有强制购物和针对55岁以上老人加收的300元附加费。而此次的专列品质游行程提前告之,严格控制购物时间,全程无强制购物,无老人附加费,价格透明。

需要特别提醒的是,办理港澳通行证提前,有想出游的市民请在4月20日前到旅行社报名,以免耽误出游良机。

二郎山将迎来第十届槐花节

□记者 侯国防 刘超玲

本报讯 记者昨日获悉,4月20日至30日,二郎山景区将隆重举办第十届槐花

节。届时,竞相绽放,清香袭人的二郎山景区万亩槐花,将以崭新的姿态喜迎广大游客的到来。

据了解,进入4月,国家4A级旅游景区二郎山,灯台架群山竞秀,百花争艳。尤其是二郎山万亩槐花竞相绽放,清香袭人。更有紫色、红色等多种稀有槐花,演绎着浪漫如雪的梦幻之春。风光旖旎的二郎山和闻名遐迩的石漫滩水库唇齿相依、交相辉映。湖光山色和百余处自然、人文景观如一幅秀美的山水画卷美不胜收。古朴典雅的观景台、高耸入云的玉皇金殿、高大雄伟的二郎神杨戬汉白玉雕像、飞架在碧波荡漾的石漫滩水库上的仙人渡吊桥、依山傍水的水上古栈道,还有龙壁瀑布、忘忧谷、爱情岛、水上诗画廊等众多景点似沧海碧波中闪耀的颗颗彩珠,秀美灿烂。香雪似海,花影扶疏的漫山槐花,增添了景区的神秘色彩。人们在观赏山水美景的同时,也可亲身体验采摘槐花的乐趣,品尝槐花蜜的甘甜。槐花节期间,景区将举行鸟艺表演、竹筏漂流、龙舟竞渡、篝火晚会和独具特色的少数民族风情表演等丰富多彩的活动,供游客免费参与。还有水幕电影、音乐喷泉、大型水灯展览等定会让您大饱眼福。

素有“小云台山”之称的灯台架景区,位于二郎山南25公里处,是寻幽探奇、体验生态旅游的极好去处。灯台架是一座以海底沉积遗迹和高山峡谷自然景观为主的景区。大自然的鬼斧神工造就了这里独具一格的景色,景区群山逶迤,林海茫茫,奇峰幽谷交相辉映,飞瀑潭池遍布山林。从天而降的天池大瀑布,盘旋而上的悬崖栈道,蜿蜒深邃的青檀大峡谷,神秘莫测的猴洞洞天,12.8亿年前的古海洋遗迹化石及高山杜鹃、石上青檀、溶洞石棚等众多景观构成了一个卓尔不群的人间奇境,置身其中,令人叹为观止。

广告